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5-1 問卷調查結果分析 

根據本次展覽主題共設置13道問題。希望藉此了解參觀本次展覽之觀眾之屬性、

參訪動機、偏好展覽規劃、日後參觀意願等相關意見，進而改善日後展覽方針。

本次展覽問卷共計發放336份，問卷發放日期自110年11月12日起，自111年4 

月10日止。 

 

 

 

2021 / 22 國際紙纖維藝術雙年展–蛻

問卷調查 

本問卷之⽬的在於瞭解本展規劃內容帶給觀者的感想及收穫，您的寶貴

意見將是我們進步、成⾧的動⼒，感謝您撥冗回答以下問題！ 

（1） 請問您是從何種管道得知本展訊息？ 

☐ 本中⼼網站/臉書 ☐海報/ＤＭ ☐報章雜誌 

☐ 網路、電⼦⽂宣 ☐親友推薦 ☐團體旅遊安排 

☐ 剛好路過 ☐其他  

（2） 您為何會想參與本次展覽活動？ 

☐ 對展覽內容有興趣  ☐對於⼯藝、⽂化、藝術有興趣 

☐ 本⾝從事相關⼯作 ☐休閒娛樂 ☐剛好路過 ☐好奇 

☐ 團體旅遊安排 ☐其他  

（3） 您的居住地？ 

☐ 北、北、基地區  ☐桃、⽵、苗地區 ☐中、彰、投地區 

☐ 雲、嘉、南地區 ☐⾼、屏地區 ☐宜、花、東地區 

☐ 外島地區 ☐其他  

（4） 您在本展停留的時間約為？ 

☐ 半⼩時 ☐⼀⼩時 ☐兩⼩時 ☐三⼩時 

☐ 其他時間，約 ⼩時 

（5） 您喜歡本次展覽規劃部分有：（可複選） 

☐ 展覽主題 ☐策展理念 ☐場景佈置 ☐展出作品 ☐展場影⽚ 

☐ 互動裝置 ☐⽂宣資料 ☐導覽服務 ☐服務態度 

 
 

請接第⼆⾴ 

（6） 請問您最喜歡本展哪個作品？（⾃由作答） 

 
（7） 整體⽽⾔，您對本次的展覽滿意嗎？ 

☐ 很滿意 ☐滿意 ☐普通 ☐不滿意 ☐沒意見 

（8） 若未來有相關主題的展覽規劃，您是否有意願再次參與呢？ 

☐ 會有意願參與  ☐不⼀定，看主題與內容再評估 

☐ 不會有意願，原因  

（9） 您對本展或本中⼼有何建議或指教？（⾃由作答） 

 

 
性別 ：☐男  ☐⼥ ☐其他 

年齡 ：☐18歲以下 ☐18-25歲  ☐26-30歲  ☐31-40歲  ☐41-50歲 

☐ 51-64歲 ☐65歲以上 

教育程度 ：☐國⼩或以下 ☐國中 ☐⾼中職 ☐專科 ☐⼤學 

☐ 碩⼠ ☐博⼠ 

職業類別 ：☐學⽣ ☐軍公教 ☐商 ☐⼯ ☐資訊 ☐服務 ☐家管 

☐ 藝術、設計相關⼯作者 ☐其他  

 
服務⼈員：  

日期：  年   月  日 

五、成果效益及產值統計 
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1. 受訪者得知展覽資訊管道調查統計 

展覽資訊管道多樣化，經統計，336位受訪者中，29.8%為由⼯藝中⼼之網站/臉書

得知展訊、21.1%為親友推薦、19%為海報/DM、13.1%為行程安排，由比例得知，

多數⼈為接收到⼯藝中⼼網站的訊息，而進來看展，以及親友推薦，其次依序為看

到海報/DM、行程安排。 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 受訪者參觀動機調查統計 

根據本次受訪者之參觀動機統計，參訪者主要為對展覽內容有興趣，佔整體比例 

40.2%，其次為本⾝對⼯藝、文化、藝術有興趣，佔整體比例36.9%，休閒娛樂為 

8%位居第三，顯示展覽內容豐富性較吸引民眾前來觀賞。 
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3. 受訪者居住地調查統計 

根據統計表示，336位受訪者中，65.2％居住於中彰投地區，其次為宜花東地區 

11%、桃⽵苗地區以8.9％位居第三，再來為⾼屏地區8.3%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 參訪展覽時間調查統計 

下圖顯示，受訪者在本次展覽的停留時間，⼤多數為⼀⼩時，佔整體比例的42.6%， 

25.3%的參訪者停留時間為兩⼩時，其次為20.8%的參訪者，停留時間為半⼩時， 

再來是8.9%的參訪者，停留時間為三⼩時。 
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5. 受訪者喜歡展覽規劃調查統計 

依據下表顯示，展覽主題為本次參訪者最喜愛之原因，其次為喜歡本次的展出之作

品，而場景佈置位居第三，說明本次展覽著提對⼤部分參訪者來說具有特別的吸引

⼒，進而前來觀展。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6. 受訪者喜歡本展作品調查統計 

因此題為自由作答，根據圖表顯示，各作品都各自有擁護者，可見本次參展作品皆 

讓民眾留下深刻印象。 
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7. 受訪者展覽滿意度調查統計 

根據統計顯示，參訪者對本次展覽滿意度較⾼，49.4%的參訪者感到滿意，47.6%

的參訪者感到非常滿意。 

 

 

8. 受訪者是否會再次參訪調查統計 

根據統計顯示，82.1％的參訪者表示，未來若有相關主體的展覽，有意願再次參訪，

表示多數參訪者對本次展覽感到滿意，成功吸引參訪者前來觀展。 
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9. 受訪者對展覽/⼯藝中⼼之建議調查統計 

因此題為自由作答，根據圖表顯示，多數為正面評價，希望可以再次觀賞到相關類 

型的展覽，期待之後的展覽規劃。 
 

 

10. 受訪者性別調查統計 

根據下圖顯示，前來觀賞本次展覽並填寫問卷的受訪者中，68.8%為女性，31.3％ 

為男性。 
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11. 受訪者年齡調查統計 

根據下圖顯示，前來觀賞本次展覽並填寫問卷的受訪者中，⼤多數為51-64歲，佔

整體比例25.6%，其次分別為18-25歲及41-50歲，各佔16.1%，接下來依序為31- 

40歲、65歲以上、18歲以下。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 受訪者教育程度調查統計 

經統計顯示，前來觀賞本次展覽並填寫問卷的受訪者中，⼤多數參訪者為⼤學畢業， 

佔整體比例的44.2%，其次為碩⼠畢業佔20.6%，而⾼中職畢業佔20.6%，位居第 

三。 
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13. 受訪者職業類別調查統計 

根據下圖顯示，前來觀賞本次展覽並填寫問卷的受訪者中，⼤多數為學⽣，佔整體

比例20.2%，其次為從事⼯行業類別的參訪者，佔17.6%，再來為從事軍公教的參

訪者佔17%，位居第三。 

 

 

 

 

 

 

 

 
14. 問卷填寫日期統計 
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5-2 問卷成果效益 

本次展覽問卷填寫份數總計為366份，填寫民眾眾多，唯自由作答及建議欄位需填 

寫文字的部分，填寫⼈數較少，雖填寫意見的⼈數比例不⾼，但也不能因此忽略參 

訪者提供的寶貴意見及建議，而根據問卷顯示，⼤部分的民眾提供許多意見供館方、

執行單位參考，具有⼀定的效益存在，有助於館方及執行單位理解參訪者的興趣喜 

好以及展覽有哪些地方需要再改進，以增加參展⼈潮及效益。 

 

希望藉由此問卷整合，能幫助往後展覽的推廣及宣傳，以利之後展覽規劃，並增加

國立臺灣⼯藝研究發展中⼼的宣揚及開發，讓更多民眾前來觀展及享受、理解⼯藝

之美。 

5-3 成果產值總表 

Ø  成果產值表 
 

編號 項目 數量/數據 

1 參展藝術家 89 

2 作品總數 127件 

3 開展日數 131日 

4 參觀總⼈數 11196 

5 參觀滿意度 97% 

6 媒體露出總數 29 

Ø  女性職場人數調查表 
 

編號 項目 數量/數據 

1 參展藝術家 81/89 

2 策展團隊-國立臺灣⼯藝研究發展中⼼ 2/4 

3 執行團隊-原物創意有限公司 5/9 

4 燈光設計團隊-偶得設計有限公司 2/5 

5 記者會主持⼈ 1 
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本次展覽「2021/22國際紙纖維藝術雙年展-蛻」，共89位藝術家參與，展出 

127組作品，自110年11月12日至111年4月10日，開展131 日，累積參觀⼈次

⾼達11,196 ⼈。 

 

開幕當日，除各地方⾧官及⼯藝中⼼⾧官、媒體、台灣策展⼈及藝術家們外， 

亦吸引許多民眾共襄盛舉！ 

 

惟因疫情影響，國外藝術家們無法到場，團隊也特別使用線上同步直播記者會

的方式，讓無法到場的藝術家及總策展⼈可以在線上也同時分享開幕的喜悅，

也因無法親自到現場，國外藝術家們也無法與台灣藝術家們交流、舉辦⼯作坊

或座談會等，是本次較微遺憾之處。 

 

根據問卷調查顯示，民眾有⾼意願再次前往⼯藝中⼼參觀同類型的展覽，也期

待待疫情退去後，國外藝術家們也可以親自到現場與民眾、台灣藝術家們互相

交流、分享彼此的藝術創作。 

六、檢討與建議 


